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Vm= 22,4 L/mol M(Cl )= 35,5g/mol M(Fe )= 56g/mol




2&3#*
d=3.5. 105kmﬁfﬂ‘jua)Y1M5ﬂ\M\ |

e ———— i T i

My=6-10 24 kg U Jw As
it Y

Mt \
(M =—— ] el Al
: ’ 81 4.,‘;'

G=6,67.10 " Nm2k g Z Al sl i dag

¢ oAV SISl il Jlaals elld 5 il 5 i )Y o labiall colladll 58 OS5 e (B -

O 5l 8N )99 3503 (A8 Jom (s W s 0 -TH
$ 0ol Os g g G aSIYT O Aalsiall 00 eI Cadlaill B g8 ok s b L]
7 v § Ol uﬂmums aladl dall 5 68 50k il 22
/@ § ol Odile O 0 443

T W
. 4513":'-‘
qe=-1,6.10"°C sy i
= 1,6.107°C  osisdiis
£911.10% kg s ySIYIAks

/ . Me ;) e LA
kﬁ / m,=1,67.10% kg  (sigx S

1':5,3.10_1]11’1 Sl Bd slal Cuial

3ip
ALY Y aleall 33
Cuz-an) + Feg) = Fngr(aq) T Cl)
(_JgCCg (6] = @gl@(s) i Q@(g)

Nz ® 1 = Hz (g) = ”Hs )

; 3 ‘

\‘—ﬁ




	p01
	p02

